
 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

ESTADO DO CEARÁ 
 
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E QUINZE 

 
Aos nove dias do mês de FEVEREIRO do ano dois mil e quinze, às 

dezenove horas e dezoito minutos, teve início a QUINTA Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de dez: IRMÃ EDILEUZA 
PAIVA, PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, 
NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, 
SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO 
FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS. Não compareceram e 
justificaram suas ausências os vereadores HÉRBERLH MOTA, VICE-
PREIDENTE, SÁVIO CÉSAR e VALDIM OLIVEIRA, que sofreu um grave 
acidente na tarde do domingo, dia 08 de fevereiro. Havendo número legal, a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por aberta a presente Sessão 
Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo uma oração pela rápida 
recuperação do vereador VALDIM OLIVEIRA, que está no IJF e vai se 
submeter a uma cirurgia, após sofrer um grave acidente na tarde ontem, dia 
08.02.2015, quando saía de casa. IRMÃ EDILEUZA autorizou em seguida o 
Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da ata da Sessão anterior, que foi aprovada 
por unanimidade. Foram feitas a seguir, pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Câmara, as leituras dos documentos do Expediente. EXPEDIENTE 
– CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 033/15, enviando a Dra. 
Cristiane, Prefeita, cópia do autógrafo de Lei 1.644/15 que dispõe sobre o 
piso salarial dos profissionais que especifica e dá outras providências. Ofício 
034/15, comunicando a Dra. Cristiane, Prefeita, uma proposição verbal de 
autoria do vereador VALDIM OLIVEIRA. Ofício 035/15, encaminhando ao Sr. 
Eduardo, Secretário de Agricultura, cópia de uma moção de agradecimento 
de autoria do vereador VALDIM. Ofício 036/15, enviando a Família Enlutada 
de Rita Silveira dos Santos uma moção de pesar de autoria dos Edis 
MARCELO CARDOSO e LUCIANO FURTADO. CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: Ofícios Diversos da Fundação de Cultura e Turismo, Fundeb, 
Fundos, Gabinete do Prefeito e Secretarias Municipais encaminhando a esta 
Casa as prestações de contas do mês de dezembro/2014 do Poder Executivo 
Municipal.  Ofício 195/2015/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de 



Siqueira Cruz, Secretário do TCM, anexando o Acórdão nº 6463/14 dos 
Conselheiros da 2ª Câmara do Pleno daquela Corte, comunicando a extinção 
e arquivamento do PROC.Nº 2000.BAT.PRO.01164/01 da Prefeitura 
Municipal de Baturité, exercício financeiro de 2000, sob a responsabilidade 
do Dr. Fernando Lima Lopes, ex-prefeito municipal, tendo em vista 
encontrar-se prescrito, com base na Lei nº 15.519/2014. Ofício 
210/2015/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz, Secretário 
do TCM, anexando o Acórdão nº 6735/14 dos Conselheiros da 1ª Câmara do 
Pleno daquela Corte, comunicando a extinção e arquivamento do 
PROC.Nº2008.BAT.PCS.10773/09 do Fundo Municipal de Educação do 
Município de Baturité, pertinente ao exercício financeiro de 2008, sob a 
responsabilidade da Sra. Dione Dionara Nobre de Mesquita, ex-secretária 
municipal, tendo em vista encontrar-se prescrito, com base na Lei nº 
15.519/2014. ORDEM DO DIA: A Presidente IRMÃ EDILEUZA falou que o 
momento é de oração e de pedir a DEUS pela recuperação do amigo VALDIM. 
O vereador MARCELO CARDOSO falou que o que aconteceu com o colega 
VALDIM foi uma fatalidade. O VALDIM merece orações e a solidariedade do 
nosso povo. MARCELO CARDOSO pediu que todos ficassem de pé pra que 
fosse realizado um momento de orações, uma reza em conjunto de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria pela saúde do colega VALDIM. O vereador OZANAN 
MOREIRA falou que ficou preocupado com o VALDIM, pois mesmo com 
algumas divergências políticas, todos os vereadores são amigos. OZANAN 
disse que lamenta a má fé e atitude de políticos sujos que colocaram na 
coluna do jornalista Roberto Moreira que o Prefeito Bosco Saraiva foi quem 
atentou contra o VALDIM. Os vereadores NILTINHO e GILDO falaram que 
acompanharam de perto o acidente com o colega VALDIM e o momento é de 
pedir a DEUS pela recuperação do mesmo. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão 
Ordinária, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata que após ser 
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. 
A presente Sessão foi levantada às dezenove horas e quarenta e seis 
minutos. 
  



PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM NOVE DE 
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E QUINZE 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
___________________________________________________________________________ 
PRESIDENTE IRMÃ - EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE - HÉRBERLH F. REIS C. MOTA NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO - FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO - NILTON GUEDES FILHO - NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
___________________________________________________________________________ 
VEREADOR - JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR - DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA - SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR - FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA - MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR - LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR - NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR - HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR - VALDEREZ LOPES OLIVEIRA - VALDIM - NÃO COMPARECEU 


